ApeHpaa

1-K.KBapTHpa, 40 M2, 10/15 3T.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn Hesenbckas, 4 14

¢ py6. 50 000



CoaM OOHOKOMHATHYIO KBAapPTMPRY Ha ONUTENbHbIN
CpOK. C KOCMEeTUYECKUM PEMOHTOM. MONMHOCTbIO

MebnunpoBaHa. EcTb Bce Heobxoaomnmoe ans
NpoXXmMBaHUA. ExxeMecauHad onsaTta 50 000 T.p. +
KOMMYHarbHble yCnyru. 3soHuTe!




KonnyectBo KOMHaT: 1
STax: 10

Tun caHy3ana: CoBMeLUeHHbI

CocTodaHMe 06bekTa: HopManbHoe
Hanuuune mebenu: ga
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O6Lwasa nnolwagb: 40 M2
OTayken B gome: 15

PeMOHT: KocMeTU4ecKum

Hanunymne nHtepHeTa: ga
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